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Potencia de un binomio

Todos conocemos las identidades notables siguientes:

(a+b)’ =a®+2ab+b? DEMO(a+b)* =(a+b)-(a+b)=a® +ab+ba+b” =a”+2ab+b?
\_Y_J

(a—bf =a*—2ab+b? DEMO(a—bY =(a—b)-(a—b)=a’ —ab—ba+b? = a® — 2ab+b?
l_r_l

(a+b}a—b)=a?—b? DEMO (a +b)-(a—b)=a? — 3 + ba—b? = a’ —b?

Pero équé ocurre cuando queremos elevar un binomio a otro exponente “n” ?

“Triangulo de Tartaglia” Veamos como estos nimeros del tridngulo coinciden con los coeficientes de los monomios resultantes
EXPONENTE
1
1 = 1 | 51 (a+b) =1a+1b
2== (1|21 (a+b)’ =1a® +2ab+1b?
3 == NN 3 | 1 (a+b)’ =1a®+3a’b+3ab® +1b°

4=104l6|al|1]| (a+b) =1a*+4a’b+6a%?+4ab®+1b*

Andlogamente con el resto de potencias. Solo hay que continuar con €l triangulo de Tartaglia

J_]_EXPONENTE
\\f/
1l == s A I a—b)1=1-a—1-b @

(

2= 1211 (a—b)’ =1a% — 2-ab +1b?
(
(

3 =" 3|1 a—b) =1a®—3a%+3ab? —1b°

4 =104al6|4|1

a—b)' =1a* —4-a% +6a’b? —4-ab® +1b*

Andlogamente con el resto de potencias. Solo hay que continuar con €l triangulo de Tartaglia
* 0

Ejemplos:
(2x+5)° =1-(2x)’ +3(2x)* 5+ 3(2x)5% +15° = 8x® + 60x? +150x +125

(y>—2f =1(y?f —3(y?f 2+3(y?)2* —1.2° = y* —6y* +12y*> -8

(3x+4) =

Ahora te toca a ti ...

(1-5y) =

(z2+2) =

(x2 —1)4 =
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